

定向投资 帮扶到位

新县精准扶贫托起致富梦

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)今年,新县以群众路线教育实践活动为契机,结合本县实际情况,着力推进精准扶贫,为实现三年全县整体脱贫目标奠定坚实基础。

建档立卡,精准识别。根据《河南省扶贫对象建档立卡数据录入实施方案》要求,该县深入村组、调研研究,掌握第一手资料,对全县贫困户、贫困村进行精准识别,做到户有卡、村有表、乡镇有数据库,建立健全农村贫困户信息系统,为精准扶贫提供基础数据支撑。截至目前,该县已精准识别 73 个贫困村,4.38 万

贫困人口。

驻村联户,帮扶到位。该县由县委组织部、农开扶贫办牵头,县直各单位参与,向 73 个贫困村分别派驻扶贫驻村工作队,由一名副科级领导干部担任工作队长,结合贫困村事迹因村施策,找准扶贫开发突破口,以产业发展带动群众增收;开展“手拉手爱心帮扶”活动,明确县级领导干部帮扶 3 户以上贫困户、正科级干部帮扶 2 户以上、其他干部帮扶 1 户以上,实现贫困户帮扶全覆盖,切实做到群众不脱贫,责任不脱钩。

定向投资,增收到户。该县财政每年拿出 4000 万元专项资金用于扶贫开发,同时整合涉农部门项目资金,将涉农项目资金的 40% 定向投入贫困村用于项目开发,确保三年内每个贫困村投入的资金总量不低于 400 万元;成立县级扶贫互助资金总社,加大到户增收项目的扶持力度,为符合到户增收项目条件的重点贫困村安排 20 万元-30 万元的到户增收项目资金,对发展特色种养业、小型农副产品加工业的贫困农户补助最高 4000 元,解决群众发展产业资金难题。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

光山县凉亭乡村

“两委”换届选举工作进展扎实

信阳消息(邹晓峰 文之鹏)如何做好村“两委”换届选举前的准备工作?光山县凉亭乡根据上级会议精神,针对本乡实际,制定了一系列宣传措施,从而使全体村民积极参与到选举工作中。

为确保选举工作顺利进行,该乡成立村“两委”换届选举工作领导小组,乡党委要求各村必须严肃换届纪律,坚决杜绝和查处拉票、贿选等不正当竞争行为,镇纪委加强督查,并接受群

众监督,一旦发现,绝不姑息,做到“警钟长鸣、预防在先”。

该乡在此项工作宣传中,通过利用会议、座谈、公开栏、横幅等不同形式,使群众树立了“选好一届,受益三年;选好一人,受益全村”的正确意识。同时积极行动,召开党员、村民代表会议,认真研究部署村“两委”换届选举工作,并召开选举委员会工作人员会议,就党员和选民登记工作进行全面清理清查,确保党员、选民登记不重、不漏、不错。



近日,潢川县水产局请来信阳农林学院水产系教授刘松岩为仁和镇水产养殖户进行水产养殖技术培训。此次培训旨在全力服务渔农,进一步提高水产养殖户技术水平,让更多的渔民朋友通过水产养殖走上致富路。图为仁和镇水产养殖户正在培训班上学习时的情景。
李健 瓮启兵 摄

潢川药监局

推行“行政约见”工作模式

信阳消息(胡静伟 王新鑫)为加快行政执法体系建设步伐,不断提高被监管单位的自律意识和守法观念,近日,潢川县食品药品监督管理局创新思路,推行“行政约见”工作模式。

具体做法是:针对日常监管过程中发现的存在较小违法违规行为的经营单位、被投诉次数较多的经营单位,该局将对其企业行政负责人进行约见。约见过程中,一是宣传相关法律、法规。二是帮助经营者建立健全相关

制度。三是通报日常监管工作中发现存在的主要问题,听取企业对县食品药品监督管理局工作的意见和建议。四是引导规范经营行为,并为企业解决经营过程中遇到的困难和问题。

通过行政约见,不仅指出了被监管对象存在的问题,促使其认识错误、改正不足,同时加强了其对法律法规的掌握和理解,交流了思想,融洽了感情,既达到了监管目的,又促进了和谐发展。

光山法院微博直播首“晒”庭审

戴启坤 余小东

11月4日上午9时,光山县法院在一审判决庭公开开庭审理原告黄兵诉被告韩军、闵守海民间借贷纠纷一案,并首次通过人民网官方微博“@光山法院”、新华网官方微博“@光山法院”、新浪官方微博“@光山法院”、腾讯官方微博“@光山法院”同步图文直播庭审。

“书记:请出庭人员及旁听人员就座,现在宣布法庭纪律。”9时07分,“@光山法院”发出了第一条直播庭审信息。2分钟后,随着审判长宣布开庭,一段段有关庭审的博文和现场照片通过微博实时发布。此后在1个小时零10分钟的时间里,“@光山法院”总共发出15条微博,文字与图片相得益彰,给广大网友清晰地展示了案件的整个庭审过程。

微博直播案件庭审,是落实司法公开的重要举措,正如光山县人民法院政治处主任方应权说,“今天我们第一次通过四大官方

微博进行同步庭审直播,标志着光山法院的司法公开工作又向前迈进了一大步,其意义不仅在于加强司法公开、保障司法公正,还在于可以普及法律知识,最大限度地保障人民群众对法院工作的知情权、参与权、表达权和监督权,更多地听取群众的意见,让公开成为维护公平、提高审判质量和效率的利器。今后,光山县法院还将逐渐增加微博直播和庭审直播的案件数量,网民可关注“@光山法院”围观案件庭审。”

据了解,今年年初,光山县法院根据该院微博管理使用办法,对管理机构、内容要求、发布程序等进行了明确规定。据统计,自2011年12月1日起,光山法院四大官方微博相继开通,“@光山法院”已经发布了1263条原创微博信息,拥有粉丝30000余名,这些微博不仅包括审判信息、法律法规动态信息,还有不少法律宣传知识、法律常识,既让网友了解法院动态,也让网友学习到了法律知识。

异乡绑架男孩勒索 230 万 封丘两兄弟固始被判刑

信阳消息(吕志豪 陈全)为还外债,封丘县一对兄弟铤而走险,在地图上选定目标实施绑架,勒索巨额赎金。不料,被害人巧与周旋,致使犯罪行为人的计划落空。近日,固始县人民法院对该案作出判决:被告人孙某、孙某某兄弟俩犯绑架罪,均被依法判处有期徒刑十五年,附加剥夺政治权利三年,并处罚金 10000 元。孙某、孙某某系河南省封丘县赵岗镇农民,二人系同胞兄弟关系。2013 年 11 月,孙某因欠债到期不能偿还,遂与孙某某商量实施绑架。

2014 年 1 月 21 日凌晨 2 时许,孙某、孙某某经过秘密预谋、多次踩点后,携地图、迷彩服、头套、透明胶带、液压钳、管钳、撬棍等作案

工具,来到固始县工业园区王审知大道以西一小区内的余姓家中,撬窗入室,趁余的儿子 11 岁男孩小杰(化名)熟睡之机,将其按在床上,持刀威胁,并用胶带捆住其手脚,封住其口、眼,后将其带至附近一闲置楼房内,逼其说出父母的手机号码。之后,二人离开该房间,发短信给小杰的母亲胡娜(化名),以杀害小杰相威胁,索要现金 230 万元。在索要现金过程中,因胡娜故意拖延时间,二人怀疑对方已报警,遂逃离固始县。

公安机关接到报案后,经技侦部门开展工作,于 2014 年 1 月 23 日凌晨 1 时许在信阳市西凤宾馆将被告人孙某抓获,当场从孙某处扣押印有索要赎金 230 万元的纸条一张及手机卡、匕首等物品。1 月 23 日 20 时许,在河南省禹州市中华药城附近将被告人孙某某抓获。

经孙某某指认,公安机关从固

始县大棚社区固始县车管所对面一处自建房屋院内无盖水井内打捞出被害人的监控电脑主机一台及液压钳、管钳、撬棍等作案工具。经侦查实验比对,该电脑监控主机系被害人当晚丢失的物品。

被告人小杰被绑架后,在绑架的闲置房内就着一块碎玻璃把脚上的胶带割破,然后靠墙走至门边,把脸贴在门边上磨破封眼胶带,至一只眼睛能看见东西,后逃生。

法院审理认为,被告人孙某、孙某某以勒索财物为目的绑架他人,其行为已构成绑架罪。被告人的供述及被害人的陈述、证人证言、现场扣押的物品及根据被告人的指认打捞出物证等证据相互佐证,事实清楚,证据确实充分。被告人犯罪情节恶劣,社会危害性较大,无悔罪表现,应予严惩。法院遂依法作出上述判决。

信阳现代男科医院
专解男题
地址:信阳市工区路四里巷
电话:6565 888

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
韩式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚 110 号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第 11-08-423 号